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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 

Θέμα: : Για τα σχέδια κατάργησης της ΔΟΥ Χαλκίδας  

     Τα όσα βγαίνουν στο φως της δημοσιότητας και αφορούν τη δράση κυκλώματος 

εφοριακών στη ΔΟΥ Χαλκίδας προκαλούν οργή και αγανάκτηση, αποτελούν ένα ακόμα 

γεγονός χρηματικής  διαφθοράς, διαπλοκής και βαθιάς σήψης του σημερινού συστήματος. 

Αυτή τη σήψη τροφοδοτεί και η πολιτική που από τη μια φοροληστεύει τα λαϊκά 

στρώματα κι από την άλλη ενισχύει με κάθε τρόπο τους μεγάλους 

επιχειρηματίες.  

     Με αφορμή το σκάνδαλο στη Χαλκίδα, το οποίο κατήγγειλε από την πρώτη στιγμή το 

ΚΚΕ,  προωθείται από τη Διοίκηση της ΑΑΔΕ, με την ανοχή / συναίνεση της κυβέρνησης, 

η ουσιαστική κατάργηση της ΔΟΥ Χαλκίδας με μεταφορά των αρμοδιοτήτων της στις 

αντίστοιχες υπηρεσίες της Αττικής. 

     Η κίνηση αυτή είναι ενταγμένη στο συνολικότερο σχέδιο, που αφορά στην 

κεντρικοποίηση των φορολογικών υπηρεσιών και την υποβάθμιση των ΔΟΥ μέσα από την 

ουσιαστική μετατροπή τους σε Γραφεία Εξυπηρέτησης Φορολογούμενων. Οι 

αναδιαρθρώσεις αυτές έχουν ήδη υλοποιηθεί, ή βρίσκονται στο τελευταίο στάδιο 

υλοποίησης, σε Αθήνα – Θεσσαλονίκη (δημιουργία 2 Κέντρων Βεβαίωσης και Είσπραξης, 

2 Κέντρων Φορολογίας Κεφαλαίου, 2 Κέντρων Φορολογικών Διαδικασιών & 

Εξυπηρέτησης και 6 Ελεγκτικών Κέντρων συνολικά σε Αττική – Θεσσαλονίκη).  

     Πρόκειται για αλλαγές που έχουν επιδεινώσει δραματικά τις εργασιακές σχέσεις των 

υπαλλήλων που εργάζονται εκεί, με επίτευξη οικονομιών κλίμακας, μεγάλη αύξηση της 

εντατικοποίησης, καθιέρωση νορμών εργασίας κλπ. Τα γεγονότα στη ΔΟΥ Χαλκίδας 

αποτελούν πρόσχημα για να “τρέξουν” αυτές οι αλλαγές πιο γρήγορα και στην Περιφέρεια, 

και βέβαια για να αποποιηθεί ο Διοικητής της ΑΑΔΕ τις αντικειμενικές ευθύνες του στην 

επιλογή Προϊσταμένων (στο κύκλωμα εμπλέκεται η Διευθύντρια της ΔΟΥ Χαλκίδας). 

Σημειώνεται ότι για τον αναξιοκρατικό τρόπο επιλογής Προϊσταμένων στην ΑΑΔΕ το ΚΚΕ 

κατέθεσε πρόσφατα σχετική ερώτηση μετά και από σχετικό υπόμνημα που συνέταξε η 

ΕΝΑΠ  ΕΣΔΔΑ.  

Η απαράδεκτη κατάργηση της ΔΟΥ Χαλκίδας θα έχει βαριές συνέπειες γιατί:  

1. Αντιμετωπίζονται ως ένοχοι και τιμωρούνται η συντριπτική πλειοψηφία των 

εργαζομένων στη ΔΟΥ Χαλκίδας που εκτελούν τα καθήκοντά τους με εντιμότητα και 

ευσυνειδησία και δεν είχαν καμία ανάμιξη στο κύκλωμα.  

2. Η καθημερινότητα των υπαλλήλων της ΔΟΥ Χαλκίδας επιβαρύνεται δραματικά, αφού, 

αργά ή γρήγορα, θα κληθούν να στελεχώσουν τις αντίστοιχες υπηρεσίες της Αττικής και να 

μετακινούνται από και προς αυτές, διανύοντας τουλάχιστον 140 χιλιόμετρα σε καθημερινή 

βάση. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4962

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/5/2024



3. Η τοπική κοινωνία της Χαλκίδας και ευρύτερα ο πολύπαθος νομός της Εύβοιας θα 

πληγεί παρά πέρα από το ουσιαστικό κλείσιμο της ΔΟΥ. Η εξυπηρέτηση πολιτών και 

επαγγελματιών θα δυσκολέψει δραματικά.  

4. Οι ήδη υπερφορτωμένες υπηρεσίες της Αττικής, όπως το ΚΕΒΕΙΣ (Κέντρο Βεβαίωσης & 

Είσπραξης), που ήδη δουλεύουν “στο κόκκινο”, θα επιβαρυνθούν ακόμα περισσότερο με 

την υποδοχή των αρμοδιοτήτων της ΔΟΥ Χαλκίδας. 

  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός  :  

1) Σε ποιες ενέργειες θα προβεί η κυβέρνηση προκειμένου να αποτραπεί το κλείσιμο 

της ΔΟΥ Χαλκίδας. 

2) Τι μέτρα θα πάρει ώστε να διερευνηθεί η υπόθεση σε βάθος και να καταλογιστούν 
οι ευθύνες , όπου κι αν βρίσκονται. 

 
                                                                                Οι Βουλευτές 

 
                                                                               Μαρίνος Γιώργος 

                                                                                Καραθανασόπουλος Νίκος 
                                                                                    Κατσώτης Χρήστος 

                                                                                    Μανωλάκου Διαμάντω 
                                                                                    Λαμπρούλης Γιώργος 

 

 

 
    

 




